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~ OTVORY VACSIE AKO 250X250MM KONZULTOVAT SO STATIKOM
@ $R10 6 150 / 4230-ks7 - VSETKY ZMENY V NOSNOM SYSTEME SA MUSIA KONZULTOVAT A ODSUHLASIT STATIKOM
x\ow ~ REALIZACNY PROJEKT NENAHRADZA DIELENSKU DOKUMENTACIU
- PRIERAZY V ZELEZOBETONOVYCH KONSTRUKCIACH KOORDINOVAT S OSTATNYMI PROFESIAMI
&w@ - WSTUZ JE KOTOVANA NA VONKAJSIU HRANU!
- VYSTUZ V MIESTE OTVOROV ROZHRNUT, POSUNUT, ODREZAT
6 BR106 100 / 2150-ks 20 — AKO DISTANCNU WYSTUZ POUZIT DISTANCNE PASY — 1KS/M2
- VYSTUZ UPRAVIT PODLA TVARU DEBNENIA
(41) 9R10 6 100 / 2500-ks24 ~ V MIESTE, KDE SA NENACHADZA VIAZANA WSTUZ POUZIT SIEFOVU WISTUZ "S”

- VWYSTUZ UKLADAT V KRATSOM SMERE AKO PRVU, KRYTIE X=20MM
- NA AKEKOLVEK NEZROVNALOSTI VO WKAZOCH JE POTREBNE BEZODKLADNE UPOZORNIT PROJEKTANTA STATIKY

wﬂoz” STN EN 206-1-C25/30-XF2, XC3 (SK)-Cl0,4-Dmax16-S3
WSTUZ: B 500 (B)

KRYTIE: 20 mm
ZODPOVEDNY PROJEKTANT| VYPRACOVAL: KRESLIL: KONTROLOVAL: DONA_PROJEKT, 1o,
Ing. PETER KLEIMAN Ing. SZABOLCS NAGY Ing. SZABOLCS NAGY Ing. PETER KLEIMAN 5D 346
986 01 FILAKOVO
INVESTOR: Mesto Luenec, Novohradskd &1, 984 01 LuZenec, SR TEL-0905 421 692
e—mail: donaprojekt@gmail.com
NAZOV A MIESTO STAVBY: DATUM: 01/2022
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PROFESIA: NAZOV VYKRESU: MIERKA: CISL.VWKRESU:
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